

UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO FÍSICA
EDITAL PPGEF Nº 04/2023

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação Física, professor Dr. Felipe Rodrigues da Costa, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do **Edital Programa Institucional de Doutorado Sanduíche no Exterior - Edital PPGEF Nº 04/2023**, no cronograma, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

6. CRONOGRAMA

6.1. As inscrições serão recebidas e avaliadas conforme o seguinte cronograma:

Atividade	Período
Inscrições no Edital PPGEF 04/2023	De 02 de fevereiro 2023 até 14 de fevereiro de 2023
Resultado provisório do processo seletivo	Até dia 17 de fevereiro de 2023
Recurso do resultado provisório do processo seletivo	Dia 23 de fevereiro de 2023

Leia-se:

6. CRONOGRAMA

6.1. As inscrições serão recebidas e avaliadas conforme o seguinte cronograma:

Atividade	Período
Inscrições no Edital PPGEF 04/2023	De 02 de fevereiro 2023 até 22 de fevereiro de 2023
Resultado provisório do processo seletivo	Dia 23 de fevereiro de 2023
Recurso do resultado provisório do processo seletivo	Dia 24 de fevereiro de 2023

Brasília, 16 de fevereiro de 2023.